

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO CAMPUS I

1
2 Aos sete dias do mês de março de 2018, reuniu-se a Congregação da Unidade de Belo Horizonte -
3 Campus I, sob a presidência do Prof. Gilmer Jacinto Peres, Diretor do Campus I, na sala dos Conselhos
4 Superiores, às 14h, para tratar da pauta do dia. Estiveram presentes os seguintes membros: **a)**
5 **Representantes dos Departamentos e Coordenações de Área:** Gilberto Cifuentes Dias Araújo (titular),
6 do Departamento de Ciência e Tecnologia Ambiental; Ailton Vitor Guimarães (suplente), do
7 Departamento de Educação Física e Desporto; Mateus Justino da Silva (titular), do Departamento de
8 Engenharia de Transportes; Érico Anderson de Oliveira (titular) e Hécio Queiroz Braga (suplente), do
9 Departamento de Geografia e História; Sérgio Roberto Gomide Filho (titular), do Departamento de
10 Linguagem e Tecnologia; José Geraldo de Araújo Pereira (titular), do Departamento de Matemática. **b)**
11 **Representantes dos servidores técnico-administrativos:** Nelson Nunes dos Santos Junior (titular);
12 Daniele Monteiro Moreira (titular); Bernardo Nogueira de Faria Corrêa Falcão (titular); Pedro Vitor Vieira
13 de Godoy (titular). **c) Representantes discentes:** Mateus Gabriel Neves Fagundes (suplente); Lucas
14 Araújo Dutra Rodrigues (titular). Os membros Sancha Lúvia Resende, Carlos Augusto Ribeiro, Roseane de
15 Aguiar Lisboa, Marcelo Marques da Fonseca e Carlos Henrique Calegario Zacchi justificaram
16 antecipadamente suas ausências. **ITENS 1 e 2** - Verificada a existência do quórum, o Presidente da
17 Congregação declarou oficialmente abertos os trabalhos da 29ª Reunião Ordinária da Congregação do
18 Campus I e passaram a ser discutidas as questões da pauta. **ITEM 3. EXPEDIENTE PRELIMINAR - 3.1**
19 **Aprovação da Ata da 28ª Reunião Ordinária da Congregação do Campus I:** O texto da ata foi aprovado
20 por 10 membros, sendo contabilizadas 02 abstenções. **ITEM 4. ORDEM DO DIA:** O membro Lucas Araújo
21 Dutra Rodrigues solicitou a inclusão do tema “Utilização do complexo esportivo aos sábados” na pauta
22 de discussões. A proposta foi aprovada por unanimidade (12 votos). O Presidente solicitou a inclusão do
23 tema “Diretrizes para os uniformes personalizados dos formandos”. A proposta foi aprovada por 11
24 votos favoráveis. Houve ainda 01 abstenção. **4.1. Utilização do complexo esportivo entre 12h20 e**
25 **14h40.** Após extenso debate sobre os benefícios da prática esportiva e os riscos da realização de
26 atividades físicas a céu aberto no horário do almoço, bem como sobre as reclamações recorrentes em
27 relação ao nível de ruídos durante os jogos interclasse organizados pelos discentes da EPTNM, o
28 Presidente sugeriu que os torneios ou disputas amistosas que reúnam maior quantidade de torcedores
29 sejam realizados exclusivamente entre 12h20 e 13h, de modo que o espaço do complexo esportivo fique
30 liberado para fins recreativos e de lazer da comunidade acadêmica, entre 13h e 14h40. O
31 encaminhamento foi aprovado por 10 membros, sendo contabilizadas 02 abstenções. **4.2 Utilização do**
32 **complexo esportivo aos sábados.** Diante da baixa no quórum, o Presidente solicitou que as
33 representações do Diretório Central dos Estudantes (DCE) e das Atléticas manifestem-se formalmente,
34 por meio de ofício à Diretoria de Unidade, sobre a demanda para utilização do complexo esportivo aos
35 finais de semana. **4.3 Diretrizes para os uniformes personalizados dos formandos.** Os membros
36 discutiram acerca do emprego de símbolos e marcas oficiais do CEFET-MG, sem a devida padronização,
37 em camisas com logomarcas de patrocinadores comumente utilizadas pelas turmas de todas as séries,
38 mas, sobretudo, pelos times de futebol. Embora não tenha havido deliberação sobre o assunto, o
39 consenso entre os presentes foi no sentido de que o nome do CEFET-MG não pode estar associado a
40 instituições privadas à revelia da Direção. Da mesma forma, a marca do CEFET-MG não pode ser aplicada
41 sem a supervisão dos profissionais da Comunicação Social. Face ao adiantado da hora, o Presidente
42 decidiu encerrar o debate e retomá-lo na próxima reunião ordinária. **4.4 Comunicações do Presidente e**
43 **dos membros.** O Presidente atualizou os membros presentes sobre o andamento das obras no

44 estacionamento principal. Informou, também, que o processo para instalação de catracas na portaria da
45 Avenida Amazonas foi finalmente aprovado e que a licitação deve ser aberta nos próximos dias. Não
46 havendo mais nada a ser tratado, foi encerrada a sessão, da qual eu, Thiago Guedes de Oliveira, Diretor
47 Adjunto do Campus I, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos demais membros
48 presentes. Belo Horizonte, sete de março de 2018.

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62

Gilmer Jacinto Peres
Presidente da Congregação da Unidade de Belo Horizonte – Campus I

Thiago Guedes de Oliveira
Diretor Adjunto do Campus I

Gilberto Cifuentes Dias Araújo
Representante titular do Departamento de Ciência e Tecnologia Ambiental

Ailton Vitor Guimarães
Representante suplente do Departamento de Educação Física e Desporto

Mateus Justino da Silva
Representante titular do Departamento de Engenharia de Transportes

Érico Anderson de Oliveira
Representante titular do Departamento de Geografia e História

Hélcio Queiroz Braga
Representante suplente do Departamento de Geografia e História

63 Sérgio Roberto Gomide Filho
64 Representante titular do Departamento de Linguagem e Tecnologia

65 José Geraldo de Araújo Pereira
66 Representante titular do Departamento de Matemática

67 Nelson Nunes dos Santos Junior
68 Representante titular dos servidores técnico-administrativos

69 Daniele Monteiro Moreira
70 Representante titular dos servidores técnico-administrativos

71 Bernardo Nogueira de Faria Corrêa Falcão
72 Representante titular dos servidores técnico-administrativos

73 Pedro Vitor Vieira de Godoy
74 Representante titular dos servidores técnico-administrativos

75 Mateus Gabriel Neves Fagundes
76 Representante suplente dos discentes

77 Lucas Araújo Dutra Rodrigues
78 Representante titular dos discentes